
 
 
Q & A om Global Goddess Leadership Circles 
Et nyt initiativ fra Gudindeskolen, som starter 1.10.2011. 
 
 
Hvorfor starte en Goddess Leadership Cirkel?  

- Hvis du vil mestre noget, så går det meget hurtigere, hvis du forpligter dig på 
at kunne det sammen med andre. Hvis du laver en Gudindecirkel, vil du 
opleve at din egen udvikling accellerer. Du vil blive motiveret til at tage 
lederskab for at indarbejde Gudinderedskaberne, og du vil blive ”tvunget” til 
at tage, og udvise, lederskab på en nydelsesrig og sjov måde. 

- Du vil være under månedlig supervision fra Kirsten i de 12 måneder, du kører 
cirklen – GRATIS 

- Du får erfaring som leder af en gruppe.  
- Du udvider dit netværk med nye skønne kvinder 
- Du bliver fortrolig med cirkelmodellen, så du kan bruge den i andre 

sammenhænge, fx på dit arbejde og i din familie 
- Du og din professionalisme vokser på alle måder. 

 
Kan jeg ikke bare starte en Gudindecirkel selv, uden om Gudindeskolen?  
Du kan selvfølgelig til enhver tid starte en cirkel i eget regie, hvor du bruger dit eget 
materiale og dine egne ideer, i stedet for mine og Gudindeskolens. Og måske vil du 
netop føle dig inspireret til, og have de bedste forudsætninger for at gøre dette, når du 
har ledt mindst en cirkel med Gudindeskolens materiale og under Gudindeskolens 
supervision og mentorship.  
 
Hvad er fordelen ved at starte en Global Goddess Leadership Circle i 
Gudindeskolens regie?  

- Du skal ikke selv opfinde den dybe tallerken og igennem alle 
”cirkelbørnesygdommene”, men kan skyde genvej til en succesrig cirkel via 
Gudindeskolens opskrifter, baseret på mangeårig ekspertise og erfaring. Jeg 
har selv lavet mange cirkler, og det er bestemt ikke givet, at de bliver en 
succes. Nu ved jeg, hvad der skal til, og du kan slippe for alle disse års omveje 
og skyde genvej til en cirkel, der virker fra A til Å. 

- Du får mig som supervisor og mentor, så du ikke står rådvild og alene med 
alle de spørgsmål og udfordringer, der let opstår i en cirkel. Via 
Gudindeskolens invitationer, pagter og materiale undgår du fra starten de mest 
gængse problemer – problemer, der gør at de fleste netværk er flere år om at 
komme til at virke efter hensigten. 

- Du kan bruge Gudindeskolens pagt, invitation, model, form og indhold med 
Gudindeskolens velsignelse og den dermed følgende gode Energi.  



- Du får glæde af mere Energiarbejde i al den tid, du er cirkelleder: Alle cirkler, 
deres ledere og deres medlemmer bliver taget med i Gudindeskolens 
energiarbejde for at give alle max succes. 

- Alle deltagere får adgang til samme redskaber via Online Goddess Templet. 
Det betyder, at du ikke hænger på selve undervisningen af redskaberne, men 
du og dine cirkeldeltagere får alligevel adgang til dem. Din cirkel kommer til 
at rykke hurtigere, og du kan bruge dit lederskab og din erfaring på at 
facilitere øvelser i cirklen, som indarbejder redskaberne. Alt i at betyder det, at 
din cirkel kommer til at rykke langt hurtigere end ellers – og dermed bliver 
den også mere spændende for dig at være leder af.  
 

Hvorfor brande mig som Goddess Circle Leader, når jeg selv har en (feminin) 
business, jeg hellere vil brande mig med?  

- Fordi dette er en excellent mulighed for powerful co-branding: Du kommer ud 
til alle gudindeskolens kontakter, inkl. pressen, med det du laver via 
Gudindeskolens nyhedsbreve og pressemeddelelser. Af disse fremgår det 
tydeligt, at du er din egen, med din evt. egen virksomhed, og at du leder en 
cirkel som et sideprojekt til din egen virksomhed, fordi du gerne vil styrke dit 
lederskab og din professionalisme, få mere erfaring med den urfeminine 
cirkelmodel, og fordi du gerne vil støtte den bevægelse Global Goddess 
Leadership står for: at kvinder hjælper verden med at blive et bedre sted ved at 
stå sammen og tage lederskab for at skabe de forandringer, vi ønsker at se. 

- Fordi du kan skabe synergi med Gudindeskolen og gøre dit navn og dit 
lederskab mere kendt over hele landet, samt give dig mange nye powerfulde 
kontakter 

- Fordi du som cirkelleder automatisk vil trække på din øvrige ekspertise, og 
dermed bliver kendt for din ekspertise i cirklen, hvilket kun styrker dit eget 
brand og din professionalisme 

- Fordi du vil lære en masse, som du kan bruge til at styrke din egen business. 
 
Hvad forventes du at gøre som Global Goddess Circle Leader?  

- Tiltrække 12 gudinder til din cirkel. Gudindeskolen hjælper dig! 
- skaffe et sted, I kan være til det månedlige møde 
- Være den, der administrerer de cirkelmaterialer, du får udleveret af 

Gudindeskolen 
- Være Goddess værtinde for jeres månedlige møde, dvs sørge for at det 

praktiske fungerer 
- Være Goddess Guide til jeres månedlige møde, dvs styre aftnens gang efter 

Gudindeskolens manualer og supervisere øvelser 
- Høre månedens webinar/teleklasse inden næste gang 
- Være den, der administrerer Gudindemakker systemet 
- Være bindeled mellem Gudindeskolen og din lokale gudindecirkel 
- Være rollemodel for Goddesshood i tale, goddesslook og adfærd 
- Være igangsætter for din cirkel i jeres lukkede Facebook gruppe. 

 
 
 
 



Er det ikke meget tidskrævende? Jeg har i forvejen mand, børn, hund og 
guldfisk + et arbejde, hjem og veninder.  Hvordan i alverden skal jeg få tid til 
dette?  
 
- Sandt nok: Du skal bruge et par timer på at finde dine cirkelmedlemmer. Det kræver 
et par mails og måske telefonopringninger. At du tænker I, hvem der kunne være 
interessante at have med i din cirkel, og inviterer dem. Du skal også bruge lidt tid på 
at finde egnet (billigt) lokale. Du skal desuden købe the og snacks et par gange om 
året, men det kan du gøre, når du alligevel køber ind. 
- Når du først har fundet dine cirkeldeltagere + et sted, I kan være, er den eneste tid, 
der kræves af dig cirkeldeltagelse 2. Mandag hver måned kl ca. 18- 22.30 og 
deltagelse i en times teleklasse eller webinar 4. mandag hver måned, undtagen i juli. 
Du behøver ikke at være hjemme under teleklassen, da den optages, så du kan høre 
den, når du vil. 
- Du opfordres til at bruge tid på at opleve undervisningen i Online Gudinde templet, 
men vi går ud fra at du ikke vil deltage i en cirkel, hvis du ikke er interesseret i netop 
det… Fordelen for dig er, at du får en ekstra motivation for at indarbejde det. 
 
 
Hvad kan du forvente af Gudindeskolen og Kirsten?  
- Kirsten gør 90% af arbejdet for dig: Fortæller dig, hvordan du sammensætter en 
Goddess Leadership cirkel, reklamerer for dig og din cirkel i Nyhedsbrev og på 
Gudindeskolen.dk, så det er nemmere for dig at fylde den - hvis du har brug for det, 
giver dig manualer, materialer m.m.  
- Som Global Goddess Circle Leader kommer du med i en særlig Inner Circle med 
Kirsten, hvor du kan vende dine spørgsmål og erfaringer med Gudindecirklen. Vi har 
et opkald sammen hver måned. Her kan du også stille dine Goddess spm til Kirsten og 
få coaching og mentoring. 
 
Hvordan fungerer Global Goddess Circle Leadership i praksis?  
- du finder de 11 andre cirkelmedlemmer efter Gudindeskolens opskrift og med 
Gudindeskolens hjælp. Vi ved af erfaring, at 12 er et ideelt antal.  
- du lægger ud for Global Goddess Circle Leadership Kit til i alt kr. 12 x 3.000. Dette 
finansieres (på forhånd) ved, at alle cirkeldeltagerne splejser, så de enkelte deltagere 
betaler 3000 kr. per goddessnæse for adgang til al den undervisning og de redskaber, 
du kender via templet.  På denne måde bliver et helt Gudindeår uhørt billigt for alle.  
- Du beder cirkeldeltagerne betale 3999 for et års Goddess Leadership Circle 
deltagelse til dig. Ingen kan deltage uden at have betalt det fulde beløb på forhånd. 
Dette fremgår klart af Gudindeskolens invitation. 
- De sidste 999 per deltager går til lokaleleje, the og snacks. Du kan vælge at holde 
cirklen hjemme hos dig selv, det kræver blot, at du har plads til at sidde 12-13 i en 
cirkel, har adgang til musikanlæg og har 100% ro i de timer, cirklen varer. Hvis du 
holder det hjemme, beholder du lejen selv. 
- Den 1. i hver måned frigives Goddess redskaberne fra Online Templet for den 
pågældende måned med det pågældende tema i helhedshjulet: Global Goddess 
Leadership, Global Goddess Pleasure Leadership osv. 
- I mødes fast 2. Mandag hver måned kl 19-ca. 22.30 og laver øvelser til at indarbejde 
temaerne. Gudindeskolen giver dig en manual, og du faciliterer. På den 4. Mandag 
hver måned deltager du og alle cirkelmedlemmerne i et webinar eller en teleklasse 



med mig. Cirkellederne får en time ekstra til supervision, spørgsmål, mentoring og 
coaching sammen med mig efter endt cirkelklasse. 
- Vi starter cirklerne med et fælles startskud 1. 10.2011. Dette betyder, at du har 
mindst en måned til at forberede din cirkel. Du kan også starte din cirkel senere, men 
hvis du starter 1.10, får du glæde af den store gruppes Kraftfelt og accelleration plus 
det sjove, der er i at følges med andre cirkelledere fra GGL gruppen. Det bliver en 
fest! Vi bliver alle forbundet i én stor FB gruppe, så der er virkelig mulighed for at 
lære mange skønne kvinder at kende og danne et sjovt makkerteam med dine co-
cirkelledere. 
 
Hvad hvis jeg ikke kan finde 12 cirkelmedlemmer?  
- Du kan starte din Global Goddess Leadership Circle med færre deltagere, det  bliver 
blot dyrere for den enkelte deltager, da alle splejser om den faste pris. 
 
Kan jeg tjene penge på at være Global Goddess Circle Leader?  

- Ja, men kun hvis du er uddannet Global Goddess Leader på Gudindeskolen.  
 
Hvad får jeg for mit Cirkellederskab?  
- du får GRATIS supervision af Kirsten. Det er første, og måske eneste gang, 

jeg vil give dette. Min motivation er at få igangsat cirkler over hele landet, så 
danske kvinder kan vise en ny vej frem. Jeg donerer min tid. Og du får en 
gratis øvebane i ly af Gudindeskolens brand, med Gudindeskolens materialer 
og med en erfaren mentor ved din side. 

 
Hvordan kan jeg tjene penge på at være Global Goddess Circle Leader i 
fremtiden? Og hvor meget kan jeg tjene?  

- Du kan blive uddannet Global Goddess Leader på Gudindeskolen i 2012, hvis 
du er frisk på at blive undervist på engelsk. 

- Når du er uddannet og har kørt din første Global Goddess Leadership circle, er 
du en meget mere erfaren cirkelleder, og kan tjene penge på at være 
Cirkelleder. Du kan regne med en biindtægt på 24.000-48.000 kr om året, alt 
efter om du kører en eller to cirkler. Bemærk at dette kan betale for din 
uddannelse… 
 

Hvad skal jeg gøre hvis jeg er interesseret i at starte en cirkel?  
- Du skal skrive til Kirsten, at du er interesseret, helst inden 1.9, så du kan bruge 

september på at danne din cirkel og være klar til den Store Fælles Global 
Goddess Cirkelstart 1.10.2011. Bemærk at første cirkelmøde er 10.10. 

- Inden du skriver skal du gøre op med dig selv, om du virkelig er interesseret. 
For hvis du starter en cirkel, forpligter du dig overfor dine cirkelmedlemmer 
og Gudindeskolens brand på at lede den i 12 måneder. Hvis du committer dig, 
skriver du under på, at du kører cirklen i alle 12 måneder, og – i tilfælde af 
force majeure som forhindrer dig i at fortsætte cirklen, tager ansvar for at 
finde en egnet cirkelleder, der kan erstatte dig, så din cirkel ikke lider nød.  

- Når du skriver til mig, kan du udtrykke evt. spørgsmål du har, så jeg kan 
besvare dem. 

- Når du har committed dig til en cirkel ved at underskrive den pagt, jeg sender 
dig, får du ok fra mig på at købe Global Goddess Hostess Kit i shoppen. Den 
koster et symbolsk beløb på 299,- og indeholder invitationer og andre 
materialer, du skal bruge for at komme i gang.  



 
Hvad hvis jeg ikke kan skaffe nok medlemmer?  

- Du skal ikke hverve nogle, men være magnetisk. Jeg fortæller dig, hvordan du 
på en enkel måde kan sammensætte din cirkel, så den nærmest danner sig selv. 
Og jeg hjælper dig med at tiltrække medlemmer via Gudindeskolens 
nyhedsbrev, Facebook fanside mm. Jeg hjælper dig, når du har committed dig 
til projektet. Din tro på at det kan lykkes, er naturligvis med til at tiltrække 
medlemmer. Og husk, at du giver dine potentielle cirkelmedlemmer mulighed 
for en fantastisk deal: 1 års cirkel for 3999 kroner! Det fås ikke billigere. 

 
Hvornår skal pengene til Cirkelproduktet falde?  

- Dine cirkelmedlemmer skal betale dig det fulde beløb for deres deltagelse 
inden de deltager i noget 1. Gang. Det vil sige, at de skal have betalt alle 3999 
inden den 1. i den måned hvor cirklen starter. 

- Du skal også have betalt det fulde cirkelbeløb til Gudindeskolen inden den 1. i 
den måned hvor du starter cirklen. Dette er for at energien er 100% ren og 
klar, og I aldrig mere skal bruge tid på det økonomiske aspekt. 

- Derfor giver det mening, at du holder et formøde, gerne hjemme hos digselv 
inden den 1. i måneden, fx den 25. september for at være med i den samlede 
start i oktober, hvor alle cirkelmedlemmer møder hinanden og har alle 
pengene med til dig. Det giver dem mulighed for at møde dig og høre mere 
om hvem du er osv. 

- Når alle har betalt, kan du overføre det fulde beløb til Gudindeskolen inden 
den 1.  
 

Resume:  

Hvad indeholder Cirkelkittet? 

� Goddess materiale 
� Manualer til de fysiske møder 
� Redskaber, som er tilgængelige 24/7 
� Ressourcer 
� Øvelser 
� Goddess Yoga 
� Goddess Energitransfovisualiseringer 
� Løbende inspiration i 12 måneder 
� Månedlige fysiske træf med din Goddess Host 
� Månedlig teleklasse/webinar/event med Kirsten (undtagen i Juli) 

Goddess Leadership Circle Kit koster i alt 12 x 3999 inkl moms.  
 

Fremgangsmåde, hvis du vil være Goddess Hostess og starte en cirkel:  

kontakt Kirsten@gudindeskolen.dk. 

 
 



Spørgsmål, Feedback og kommentarer 
Jeg hører meget gerne fra jer, hvad I synes om denne ide og model. Er der noget, der 
er uklart? Hvis I har spørgsmål, så send dem endelig til mig. Jeg glæder mig 
personligt meget til at komme i gang! 
 
 
 
 

Go Global Goddess Leaders – the world depends upon you. 
 
Love & Lipstick 

 
Kirsten 

 


